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Asto

Plats för Nilo familjebild

Egyszerű és stílusos tárgyaló- és étkezőasztal
Az Asto asztallal könnyen kialakítható egy, a rövid megbeszélésekhez, tájékoztatókhoz  

vagy szünetekhez is ideális munkakörnyezet. Az étkező-/tárgyalóasztal egyszerű és stílusos 

kialakítása kiállja az idő próbáját. Az Asto jól használható a különféle tervezett vagy spontán 

megbeszélésekhez, kávészünetekhez vagy a közösségi terekben. Válasszon a kerek pillértalpas 

asztalok és a négyszögletes asztalok között, amelyekhez többféle méretű asztallapot választhat. 

Válasszon anyagot a Kinnarps Colour Studio kínálatából.
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Asto

Funkciók és opciók

FELFÜGGESZTŐKERET

Opcióként kétféle felfüggesztőkeret áll  
rendelkezésre: UCH1 és UCH3.

C SAVA ROS C S ÚSZ ÁSGÁTLÓK

A kiegyenlítőcsavarokkal ellátott lábakkal  
ellensúlyozhatók a padló egyenetlenségei. 

M A RMOLEU M

Jólesően meleg tapintású, akusztikus asztallap. 
Mintázott felülete még kellemesebbé teszi. 
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Méretek és műszaki adatok

Laminált és furnérozott asztalAsztal marmoleummal
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Asto

A Kinnarps Colour Studio (KCS) az irodák, iskolák és egészségügyi létesítmények számára a 
fenntarthatóság, a minőség és a harmónia szem előtt tartásával összeállított anyagkollekciónk. 
A kínálatában szereplő vonzó anyagokat gondosan kipróbáltuk és teszteltük az alkalmasság 
és a fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. A széles skálában könnyen 
megtalálható a kívánt megjelenésnek és funkciónak megfelelő anyag. A fa, fém, műanyag és 
textíliák, a színek és minták jól kombinálhatók egymással és a további belsőépítészeti elemekkel. 
A jól átgondolt skála harmonikus és fenntartható összbenyomást kelt, lehetővé téve az adott 
helynek és tevékenységnek megfelelő anyag és szín kiválasztását.

Asztallapok és alsó tartóvázak Az Asto anyagok és színek széles választékában kapható. 

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban itt találhat további információkat:  
https://www.kinnarps.hu/tervezknek/szinek--anyagok/?type=soft_materials.

Laminált

Fehér Világosszürke Tölgy Nyír Bükk

Marmoleum

Bézs Világosszürke Sötétszürke

Furnér

Bükk Nyír Tölgy
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Fém

Fehér Fekete Ezüst

Színek és anyagok


